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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN, 

CELEBRADA EL DÍA 21 DE MARZO DE 2025 

ACTA Nro. 010-GADPVV-2025-SO 

Presidente. - Señores vocales, señora secretaria tesorera, tengan todos 

ustedes una excelente tarde, damos gracias a Dios por permitirnos estar una 

vez más en esta sesión ordinaria, señora secretaria tesorera, por favor 

proceda con la lectura del orden del día. 

Secretaria. – Señor presidente, señores vocales tengan todos ustedes una 

excelente tarde, procedo a dar lectura del orden del día con convocatoria 

entregada el día 18 de marzo de 2025, sesión ordinaria GAD PARROQUIAL 

VALLE DE LA VIRGEN convocatoria SO-GADPVV-2025 número 010, El 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Valle de la Virgen, a través 

de su representante legal el señor Silvio Castro Donoso, convoca a los 

señores vocales a sesión ordinaria de conformidad, con el literal c) del art.70 

del COOTAD, con el siguiente ORDEN DEL DÍA 1.Constatación del quórum 2. 

Aprobación del orden del día, 3. Aprobación del Acta Nro. 007-GADPVV-

2025-SO celebrada el día 07 de marzo de 2025, 4. Aprobación del Acta Nro. 

008-GADPVV-2025-SE celebrada el día 07 de marzo de 2025, 5.  Aprobación 

del Acta Nro. 009-GADPVV-2025-SE celebrada el día 07 de marzo de 2025, 

6. Aprobación de la actualización del POA 2025 en base a la reforma 

aprobada y realizada al presupuesto en la sesión Nro. 008-GADPVV-2025-SE, 

según el artículo 67 literal d) 7. Informe del Presidente, Lugar: GAD Parroquial 

Valle de la Virgen, Dirección: AV. 19 de diciembre y 12 de octubre, Fecha: 

Viernes, 21 de marzo de 2025, Hora: 15h00, Firma el Sr. Silvio Castro Donoso 

Presidente del GAD Parroquial Valle de la Virgen, Secretaria.- Señor 

presidente, hasta aquí el orden del día, Presidente.- continúe señora 

secretaria tesorera a constatar el quórum reglamentario exigido por la ley 

que corresponde, Secretaria.- Gracias señor presidente con su autorización 

procedo a la constatación del quórum reglamentario exigido por la ley que 

corresponde en orden alfabético. 

Secretaria. – Sr. Edgar Andrade Salazar       (Presente) 

 Sra. Mercy Barcia Carchi          (Presente) 

 Sr. Asbiel Moran Rodríguez       (Presente) 

 Sra. Marlys Sanabria Andrade (Presente) 
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 Sr. Silvio Castro Donoso            (Presente) 

Secretaria. – Existe el quórum reglamentario señor presidente. Presidente. – 

en virtud de que existe el quórum reglamentario doy por instalada esta 

sesión, continúe señora secretaria con el segundo punto del día. Secretaria: 

segundo punto aprobación del orden del día, Presidente. - Compañeros 

vocales está a consideración de ustedes como segundo punto la 

aprobación del orden del día, Sra. Mercy Barcia Carchi. – pido la palabra 

señor presidente, Presidente. – continue. Sra. Mercy Barcia Carchi. –   muy 

buenas tardes compañeros vocales, señora secretaria tesorera en virtud de 

lo que indicar esta convocatoria mociono a que se ponga a votación para 

aprobación, Presidente. - gracias compañera Mercy, Sra. Marlys Sanabria 

Andrade. - solicito la palabra señor presidente, Presidente. - continue 

señora, Sra. Marlys Sanabria Andrade.-  buenas tardes aquí a todos los 

presentes, respaldo la moción presentada por la compañera Mercy Barcia,  

Presidente. - En virtud de que existe una moción presentada por la 

compañera Mercy Barcia Carchi respaldada por la compañera Marlys 

Sanabria, señora tesorera secretaria por favor proceda con la aprobación 

del orden del día. 

Secretaria. – Gracias señor presidente con su autorización procedo a tomar 

la respectiva aprobación del orden del día en orden alfabético.  

Secretaria. - Sr. Edgar Andrade Salazar       (Aprobado) 

Sra. Mercy Barcia Carchi           (Aprobado) 

                     Sr. Asbiel Moran Rodríguez         (Aprobado) 

Sra. Marlys Sanabria Andrade   (Aprobado) 

Sr. Silvio Castro Donoso               (Aprobado) 

Secretaria. – La orden del día queda aprobado señor presidente, 

Presidente.- gracias señora secretaria por favor continue con el siguiente 

punto del orden del día, Secretaria. – Tercer punto aprobación del Acta Nro. 

007-GADPVV-2025-SO celebrada el día 07de Marzo del 2025, Presidente.- 

compañeros está a consideración de ustedes la aprobación del Acta Nro. 

007-GADPVV-2025-SO celebrada el día 07 de Marzo del 2025, Sr. Asbiel 

Moran Rodríguez.- solicito la palabra señor presidente, Presidente.- continue 

compañero Sr. Asbiel Moran Rodríguez.- excelente tarde compañeros ,  al 

haber escuchado la lectura del tercer punto elevo a moción  para que se 

tome a consideración la respectiva aprobación, Presidente.- Gracias, Sra. 



 

 

 

 

 

GOBIERNO AUTONÓMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL 

VALLE DE LA VIRGEN ADMINISTRACIÓN 2023 – 2027 
 

 

Página 3 de 14 
 
 

Mercy Barcia Carchi.- Pido la palabra señor presidente, Presidente.- 

continue,  Sra. Mercy Barcia Carchi.-  reiterando los saludos compañeros , 

respaldo la moción presentada por el compañero Asbiel Moran Presidente. 

- En virtud de que existe una moción presentada por el compañero Asbiel 

Moran Rodríguez y respaldada por la compañera Mercy Barcia Carchi, 

señora secretaria tesorera por favor proceda con la aprobación del acta 

Nro. 007-GADPVV-2025-SO celebrada el día 07 de marzo del 2025, 

Secretaria. – Gracias señor presidente con su autorización procedo a tomar 

la respectiva aprobación del Acta Nro. 007-GADPVV-2025-SO celebrada el 

día 07 de marzo del 2025 en orden alfabético.  

Secretaria. - Sr. Edgar Andrade Salazar        (Aprobado) 

 Sra. Mercy Barcia Carchi           

Sr-. Mercy Barcia Carchi.- pido la palabra señor presidente, Presidente.- 

continue Sra.- Mercy Barcia Carchi.-  compañeros vocales señor presidente 

en virtud que esta acta fue sesiona con el día 07 de marzo en el cual todavía 

me encontraba con mi licencia con recargo de vacaciones mi voto es en 

blanco. Sr. Asbiel Moran Rodríguez      (Aprobado)  

Sra. Marlys Sanabria Andrade (Aprobado) 

 Sr. Silvio Castro Donoso            (Aprobado) 

Secretaria.- El acta queda aprobada  señor presidente, Presidente.- Gracias 

por favor continue con el siguiente punto del orden del día Secretaria.- 

cuarto punto aprobación del acta Nro. 008-GADPVV-2025-SE celebrada el 

día 07 de marzo del 2025, Presidente.-  compañeros está en consideración 

de ustedes como cuarto punto la aprobación del acta Nro. 008-GADPVV-

2025-SE celebrada el día 07 de marzo del 2025,  Sr. Asbiel Moran Rodríguez.- 

solicito la palabra señor presidente, Presidente.- continue Sr. Asbiel Moran 

Rodríguez.- escuchando el punto a tratar elevo a moción para que se tome 

a consideración acta Nro. 008-GADPVV-2025-SE celebrada el día 07 de 

marzo del 2025, Presidente.- gracias señor Asbiel Sr. Edgar Andrade Salazar.- 

pido la palabra señor presidente, Presidente.- continue compañero Edgar  

Sr. Edgar Andrade Salazar.- respaldo la moción del compañero Asbiel 

Moran, Presidente.- gracias en virtud que existe una moción presentada por 

el compañero Asbiel Moran Rodríguez y respaldada por el compañero 

Edgar Andrade por favor señora secretaria tesorera proceda a la 

aprobación del acta Nro. 008-GADPVV-2025-SE celebrada el día 07 de 
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marzo del 2025  Secretaria.- gracias señor presidente con su autorización 

procedo a tomar la respectiva aprobación con el acta Nro. 008-GADPVV-

2025-SE celebrada el día 07 de marzo del 2025 en orden alfabético: 

 Sr. Edgar Andrade Salazar       (Aprobado) 

Sra. Mercy Barcia Carchi.-  solicito la palabra señor presidente, Presidente.- 

continue Sra. Mercy Barcia Carchi.- compañeros vocales, señor presidente, 

señora secretaria tesorera reiterando nuevamente que esta sesión también 

se llevo a cabo el 07 de marzo en lo cual tampoco estuve presente mi voto 

es en blanco. 

Sr. Asbiel Moran Rodríguez      (Aprobado) 

Sra. Marlys Sanabria Andrade.- solicito la palabra señor presidente  Sr. 

Presidente.- continue  Sra. Marlys Sanabria Andrade.- permítame razonar mi 

voto, en este punto que se trata del acta Nro. 08 corresponde a lo que yo 

manifesté en el cierre de la sesión, yo manifestaba que los valores de 

arrastre del basados en el 2024 y 2025 eran de más o menos alrededor de 

120.000 dólares y se considero con la mesa de trabajo que se mantuvo y se 

me dice que estaba equivocada y entonces yo reiteré que si los valores no 

fueron proporcionados la equivocación no era mía sino de la parte de la 

señora Roxana, también por otro lado pregunte a la señora secretaria 

tesorera cual era el valor que quedaba en la cuenta banco  ella me supo 

manifestar que si no recordaba era alrededor de 106.000 dólares  igual 

entonces yo manifesté que no había justificativo  para que no se haya 

cumplido, por lo que el caso hasta ahí es mi observación por eso mi voto es 

en contra  

 Sr. Silvio Castro Donoso            (Aprobado) 

Secretaria.- el acta numero 008 queda aprobada señor presidente, 

Presidente.- gracias señora secretaria, por favor proceda con el siguiente 

punto del orden del día. Secretaria.- quinto punto aprobación del Acta Nro. 

009-GADPVV-2025-SE celebrada el día 07 de marzo de 2025, Presidente.- 

compañeros está a consideración de ustedes la aprobación del Acta Nro. 

009-GADPVV-2025-SE celebrada el día 07 de marzo de 2025, Sra. Marlys 

Sanabria Andrade.- solicito la palabra señor presidente, Presidente.- 

continue, Sra. Marlys Sanabria Andrade.-  con respecto del quinto punto 

elevo a moción para sea puesta a consideración el acta numero 009-

GADPVV-2025-SE celebrada el día 07 de marzo del 2025, Sr. Asbiel Moran 
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Rodríguez.- solicito la palabra señor presidente, Presidente.- continue, Sr. 

Asbiel Moran Rodríguez.- apoyo la moción presentada por la compañera 

Marlys Sanabria, Presidente.-  en virtud de que existe una moción 

presentada por la compañera Marlys Sanabria y respaldada por el 

compañero Asbiel Moran, señora secretaria proceda a tomar la 

aprobación del Acta Nro. 009-GADPVV-2025-SE celebrada el día 07 de 

marzo de 2025. Secretaria.- gracias señor presidente con su autorización 

procedo a tomar la respectiva aprobación del acta Nro. 009-GADPVV-2025-

SE celebrada el día 07 de marzo del 2025 en orden alfabético: 

Sr. Edgar Andrade Salazar       (Aprobado) 

Sra. Mercy Barcia Carchi         (en blanco) 

Sr. Asbiel Moran Rodríguez      (Aprobado) 

Sra. Marlys Sanabria Andrade (Aprobado) 

Sr. Silvio Castro Donoso             (Aprobado) 

Secretaria.-  el acta queda aprobada señor presidente, Presidente.- gracias 

señora secretaria, continue con el siguiente punto, Secretaria.-  sexto punto 

aprobación de la actualización del POA 2025 en base a la reforma 

aprobada y realizada al presupuesto en la sesión Nro. 008-GADPVV-2025-SE, 

según el artículo 67 literal d), para efectos de ello se envió la información 

correspondiente como quedaría el POA 2025 a cada uno de los miembros 

del legislativo en base a la reforma que ya se hizo en su momento en la 

sesión extraordinaria numero 008 desarrollada el 7 de marzo de 2025, si 

embargo me permito señor presidente dar lectura de lo que dice el 

documento: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RUC:  

I II III

1
Proyecto de asistencia Integral a personas adultas

mayores

1. Mejorar las condiciones de vida de la

población de forma integral, promoviendo el

acceso equitativo a salud, vivienda y bienestar

social

número de proyectos de

atención a adultos mayores

Proyecto de asistencia Integral a personas

adultas mayores

Al 2028 en la parroquia Valle de la Virgen se

desarrollarán al menos 3 Proyectos de

asistencia social a personas adultas

mayores

11 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL

73.04.17                    

73.06.07                                                              

73.08.02                

73.08.12                       

21,000.00$                    

2
Brindar atención integral y prioritaria a personas

vulnerable

1. Mejorar las condiciones de vida de la

población de forma integral, promoviendo el

acceso equitativo a salud, vivienda y bienestar

social.

número de proyectos de

atención a personas con

discapacidad

Proyectos de asistencia social a personas con

discapacidad

Al 2028 en la parroquia Valle de la Virgen se

desarrollaran al menos 3 Proyectos de

asistencia social a personas con

discapacidad

11 C1 C2 C3

GAD PARROQUIAL VALLE DE 

LA VIRGEN   GAD MUNICIPAL 

PEDRO CARBO

73.06.07 4,000.00$                      

3 6. Incentivar la generación de empleo digno.  
Proyecto de fortalecimiento a la identidad

cultural de la parroquia Valle de la Virgen

Al 2028 en la parroquia Valle de la Virgen se

desarrollaran al menos 4 programa integral

permanente de promoción estratégica que

busca el rescate de las prácticas de

actividades ancestrales características de la

zona rural del cantón que busca ser un

referente turístico a través de valores

culturales comunitarios

1 C3
GAD PARROQUIAL VALLE DE 

LA VIRGEN

73.02.04                 

73.02.05              

73.02.07

17,000.00$                    

4

2. Impulsar las capacidades de la ciudadanía

con educación equitativa e inclusiva de calidad

y promoviendo espacios de intercambio

cultural.

reuniones de trabajo para

gestionar las mejoras

educativas materiales

adquiridos para adecuaciones.

Proyecto de formación continua de

capacidades en temas de interés de la

población más vulnerable del cantón, con

enfoque motivacional e inclusivo.

Al 2028 en la parroquia Valle de la Virgen se

desarrollarán al menos 4 proyectos de

formación continua de capacidades en

temas de interés de la población más

vulnerable del cantón, con enfoque

motivacional e inclusivo.

6 C2 C3 GAD PARROQUIAL 73.06.13 6,500.00$                      

5 6. Incentivar la generación de empleo digno
numero de programas de

capacitación

Programa Integral de Formación de

capacidades dirigido a jóvenes

emprendedores "mi primera chamba"

Al 2028 en la parroquia Valle de la Virgen se

desarrollarán al menos 4 proyectos de

capacitación en actividades técnicas

dirigidas a jóvenes que permita ser ente de

generación de recursos económico

6 C2 C3 GAD PARROQUIAL
73.06.13             

73.08.12
9,500.00$                      

6

Objetivo 1: Mejorar las condiciones de vida de

la población de forma integral, promoviendo el

acceso equitativo a salud, vivienda y bienestar

social

numero espacios nuevos o

mejorados de acceso público

al internet

Potencialización del Punto Digital Gratuito

Parroquial

Los espacios para acceso a la tecnología 

han mejorado al año 2027
12 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL MINTEL

73.08.04             

73.08.05                

73.08.07

4,782.40$                      

7

contar con un proyecto integral cultural, 

social, deportivo y comunitario de la 

Parroquia al 2027

12 C1 C2 C3
GAD MUNICIPAL       GAD 

PARROQUIAL

73.01.04            73.04.17             

73.08.11                  
13,800.00$                    

8

adquisición de insumos químicos – 

herbicidas y aplicación para el control de 

malezas en los espacios públicos de la 

parroquia valle de la virgen y sus recintos

4 C1 GAD PARROQUIAL 73.08.19 3,000.00$                      

9

Promover un sistema de conectividad en el Territorio 

Parroquial que sea funcional a su matriz productiva y de 

desarrollo social

8. Impulsar la conectividad como fuente de 

desarrollo y crecimiento económico

Mejoramiento de calles de la 

cabecera parroquial

Programa de Mejoramiento Vial 

Parroquial

Reconformación de calles de la cabecera

parroquial 

Mejoras de las calles de la cabecera 

parroquial
12 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL

73.05.04                    

75.01.04                

75.01.05                  

75.01.07

80,400.00$                    

10

Contar con el aporte técnico de un profesional

que brinde la asistencia contable y

responsable del proceso de compras públicas

Al 2028 en la parroquia Valle de la Virgen se

cumple el 100% de lo establecido en los

programas y proyectos del modelo de

gestión

12 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL 71.05.07 5,000.00$                      

11
Capacitación a funcionarios públicos del GAD

Parroquial Valle de la Virgen 

Brindar un sericio de calidad y calidez a la

ciudadania en general
12 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL 73.06.12 2,000.00$                      

Objetivos, metas e indicadores del PDOT

Gobierno Parroquial Valle de la Virgen del Cantón Pedro Carbo

Plan Operativo Anual POA 2025
Datos Institucionales

INSTITUCIÓN: GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN 0968563500001

Función Institucional principal según mandato Legal: Promover el desarrollo sustentable de su circunscripción territorial parroquial, para garantizar la realización del buen vivir a través de la implementación de políticas públicas parroquiales, en el marco de sus competencias constitucionales y legales

Misión Contribuir al mejoramiento de la calidad de vida de los ciudadanos de la Parroquia Valle de la Virgen, a través de la prestación eficiente de servicios públicos, transparencia y desarrollo integral mediante la comunicación y la participación activa como ejes transversales de la planificación, para así hacer de esta parroquia un referente local.

Visión: 
El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Valle de la Virgen, dentro de los próximos años se constituirá en una entidad altamente eficiente, integradora, participativa e inclusiva, con accesos a servicios sociales de calidad, interconectada de forma interna y externa, capaz de generar productos y servicios de óptima calidad y oportunidad, para 

propiciar el buen vivir de los vallences, convirtiéndose así en una parroquia competitiva.

Estrategias de Acción Institucional

Nº de 

Programa

Objetivo Estratégico Institucional

(OEI) PDOT

Objetivo del Plan Nacional de 

Creación de oportunidades

Indicador de Gestión del 

Objetivo
Programas

Proyectos, Acciones y actividades 

claves
Meta

Tiempo 

previsto 

para 

alcanzar la 

meta

(en meses)

Programación Cuatrimestral en 

Responsable del Objetivo 

Estratégico Institucional

Código 

presupuestario

 Presupuesto  del 

Objetivo 

Estratégico 

Institucional  

contratos de personal técnico

Fortalecimiento Institucional

A
S

E
N

T
A

M
IE

N
T

O
S

 H
U

M
A

N
O

S
P

O
LI

T
IC

O
 IN

S
T

IT
U

C
IO

N
A

L

Garantizar el ejercicio de los derechos ciudadanos, 

mediante la integración e interacción social, para mejorar 

las condiciones de vida.

Juntos por Valle de la Virgen 

amable, culto y seguro.

9. Propender la construcción de un Estado 

eficiente, transparente orientado al bienestar 

social.

Garantizar el funcionamiento administrativo del GADPVV 

a través de la adecuada elaboración e Implementación 

de una planificación anual de programas y proyectos del 

GAD

S
O

C
IO

 C
U

LT
U

R
A

L

Juntos por un Valle de la Virgen 

inclusivo y equitativo

Reducir la pobreza por Necesidades Básicas 

Insatisfechas en el territorio Parroquial

Implementación de Equipamiento 

Sectorial Diseño e implementación del proyecto integral, 

cultural, social, deportivo y comunitario de la 

Parroquia " Mantenimiento de espacios 

recretativos de la parroquia"

Objetivo 1: Mejorar las condiciones de vida de 

la población de forma integral, promoviendo el 

acceso equitativo a salud, vivienda y bienestar 

social

Mejoramiento de espacios 

recreativos



12 contratos de personal técnico
Proyecto para potencializar las TIC en el

Gobierno Parroquial 

Brindar un sericio de calidad y calidez a la

ciudadania en general con transparencia
12 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL

73.04.04                      

73.07.01                

73.07.02                    

73.07.04 

4,700.00$                      

13 Un espacio adecuado Adquisición de bienes muebles 
Brindar un sericio de calidad y calidez a la

ciudadania en general con transparencia
12 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL 84.01.03 4,000.00$                      

14 contratos de personal técnico

Adquisición de un sistema de seguridad

integrado para las instalaciones del GAD

Paorroquial.

Brindar un sericio de calidad y calidez a la

ciudadania en general
12 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL 84.01.04 6,000.00$                      

15
Implementacion de nuevas 

tecnologías
Adquisición de equipos teconologicos

Brindar un sericio de calidad y calidez a la

ciudadania en general
12 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL 84.01.07 5,000.00$                      

16 Abastecimiento de combustible

contratación del servicio de provisión de

combustible para el vehículo de propiedad del

gad parroquial valle de la virgen placa

gxh0445

Brindar un sericio de calidad y calidez a la

ciudadania en general
12 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL 73.02.55 3,800.00$                      

17 Mantenimiento técnico

mantenimiento preventivo y correctivo del

vehículo placa gxh0445 propiedad del GAD

parroquial valle de la virgen

Brindar un sericio de calidad y calidez a la

ciudadania en general
12 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL

73.04.05             

73.08.03       
6,000.00$                      

18

reuniones y mesas técnicas de

trabajo con el Gobierno

Provincial y Municipal

Valle de la Virgen Parroquia de

Oportunidades
PROYECTO TURÍSTICO AGROECOLÓGICO

Se realizarán al menos 2 proyectos integral

turístico rural agroecológico
12 C1 C2 C3

PREFECTURA DEL GUAYAS                 

GOBIERNO MUNICIPAL GAD 

PARROQUIAL         MAG  

73.04.18 10,000.00$                    

19
reuniones de trabajo con el 

MAG

PROYECTO DE FORTALECIMIENTO DE LA

PRODUCCIÓN APICOLA

Se realizarán al menos 2 proyectos

integrales de fortalecimiento de la

producción apícola en la parroquia

6 C2 C3
MAG                           SGDPN                               

GAD PARROQUIAL
73.06.01 20,000.00$                    

20
reuniones y mesas técnicas de 

trabajo
Estudio y diseño de proyectos

Se realizarán al menos 2 proyectos

integrales de fortalecimiento 
12 C1 C2 C3 GAD PARROQUIAL 73.06.05 7,000.00$                      

233,482.40$     
ELABORADO POR:

ING. COM. GINA VALVERDE GUALE

SECRETARIA - TESORERA GADPVV

E
C

O
N

O
M

IC
O

 P
R

O
D

U
C

T
IV

O

Fomentar el crecimiento económico sostenible e 

inclusivo a través de la participación activa de actores 

locales para definir a la parroquia rural Valle de la Virgen 

como un referente

Fortalecimiento Institucional

P
O

LI
T

IC
O

 IN
S

T
IT

U
C

IO
N

A
L

9. Propender la construcción de un Estado 

eficiente, transparente orientado al bienestar 

social.

Garantizar el funcionamiento administrativo del GADPVV 

a través de la adecuada elaboración e Implementación 

de una planificación anual de programas y proyectos del 

GAD

TOTAL

5. Fomentar de manera sustentable la 

producción mejorando los niveles de 

productividad.

Valle de la Virgen Productivo
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Es importante recalcar que el cuadro está más detallado y dentro de están 

los objetivos y metas que se encuentran en el PDOT y como se van a ir 

ejecutando según los cuatrimestres, señor presidente también quisiera 

mencionar intervenir antes de continuar con los compañeros del legislativo, 

sobre algo que decía el señora Marlys, bueno aquel día la sesión fue un 

poco extensa y hubo una equivocación de mi parte que usted preguntaba 

de la cuenta banco pero no de la cuenta bancaria si no la cuenta que 

tenemos en las cedulas de ingresos por eso quisiera dejar también aclarado 

que en las arcas del GAD al 31 de diciembre del 2024 contábamos con 

213,003.60 de los cuales nosotros ya tenemos comprometido un valor que 

nos llegó a través del convenio por un monto de 149.912,78 es decir que a 

nosotros nos adeudaban todavía algunas asignaciones correspondientes a 

los demás meses mismas que una parte llegaron en diciembre y otras en el 

mes de enero y eso fue lo que nos afectó en la ejecución de proyectos, 

menciono esto porque era lo que estaba en discusión aquel día, dejando 

en claro esta situación señor presidente pues procedo a que continue el 

legislativo en este punto del orden del día, Sra. Marlys Sanabria Andrade.- 

solicito la palabra, Presidente.- continue,   Sra. Marlys Sanabria Andrade.-  

en el proyecto específicamente 1 están comprometidas las partidas 730417 

el código a que nombre se refiere la partida, Presidente.-  es por eso que 

antes de iniciar la sesión preguntaba si había alguna observación para 

poder responder alguna duda, Secretaria.- la partida corresponde a 

INFRAESTRUCTURA cuando hablamos de infraestructura hablamos del tema 

de los adultos mayores que se termine de dar la adecuación al lugar, los 

grupos de atención prioritaria solicitaron eso, Presidente.- usted se refiere a 

la inversión de los adultos mayores, Sra. Marlys Sanabria Andrade.-   no yo 

le pregunto si el nombre del proyecto es proyecto de atención integral a 

personas adultas mayores,  Secretaria.- específicamente eso que ellos 

piden que se de un mantenimiento y que se termine de realizar la 

adecuación del lugar, por eso es que incide cuando se habla de integral 

son muchas cosas por eso se necesita esta partida presupuestaria para lo 

que ellos están solicitando desde ya hace un  tiempo, y también ustedes 

pidiendo en un informe que se dé la adecuación del lugar porque son 

personas adultas mayores y el ruido de los ventiladores les afecta entonces 

por eso ellos piden que se dé la adecuación, que se le coloque un aire 
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acondicionado y esas cosas por eso se dice proyecto integral abarca todo 

eso. Presidente.- también es importante acotar que la sede comunitaria o 

cas a de adultos mayores nos sirve para el GAD Parroquial realizar diferentes 

actividades porque solo contamos con el GAD Parroquial y los días que 

tenemos cursos no tenemos espacio y se lo puede utilizar los días que ellos 

no están, ello son los que mas utilizan esa infraestructura, Sra. Marlys 

Sanabria Andrade.- aquí la importancia de que se deje como dijo en la 

mañana el financiero que se especifique los proyectos con nombres, 

Presidente.- el dijo que se deje especificado lo que se va a contratar, Sra. 

Marlys Sanabria Andrade.- no es en el POA, Secretaria.- no el en la reunión 

dijo que se puede tener el proyecto, así como tampoco se puede tener, 

simplemente se está previendo realizarlo, para ello hay que hacer los 

estudios, y esa parte no la hacemos nosotros por lo general y utilizamos un 

convenio macro que tenemos con el Gobierno Municipal para que ellos nos 

elaboren el proyecto y estudio para poder desarrollar lo que se prevé 

realizar, aun no lo tenemos porque nosotros recién esto entro en aprobación 

la semana pasada, y luego después de esta sesión se solicita que nos 

ayuden con aquello sabremos cuanto se va a gastar en realidad y que es 

lo que podemos realizar, Sra. Marlys Sanabria Andrade.-  le hice la pregunta 

porque la cuenta de la partida de infraestructura esta comprometida con 

dos proyectos en donde no cubre la totalidad de lo que esta asignado, 

secretaria.-  recordemos algo lo presupuestado, no es lo mismo que lo que 

se va a gastar porque el estudio puede arrojar otro monto, Secretaria.-  

claro, pero debe contemplar aquí en el POA, para que tenga coherencia 

con lo reformado y lo que contempla el POA, en cambio esta partida no 

da los valores exactos, Secretaria.- si pero para la realización de este 

proyecto es la suma de algunas partidas, no es una partida solita la que 

actúa, Sra. Marlys Sanabria Andrade.-claro yo si entiendo eso, no me está 

entendiendo, ósea esta partida de infraestructura está comprometida en el 

proyecto 1 y mas abajo esta comprometida en contar con un proyecto 

integral, cultura, social, deportivo y comunitario  de la parroquia, 

mantenimiento de espacios recreativos de la parroquia, también está 

comprometido allí, haciendo un cálculo para eso estamos más o menos en 

un valor de 1.800 y arriba unos 15.000, entonces las dos dumas no nos da el 

valor que está presupuestado en esta reforma de 36.756 y ya una vez 
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escuchando toda la lectura y revisando el POA que nos entrega no hay otro 

proyecto que nos cubra esos valores que ya son asignados, no hay 

coherencia,  Secretaria.- son montos referenciales, Sra. Marlys Sanabria 

Andrade.- claro, pero nomas al menos lo que se ha aumentado en este 

POA es 90.950, nos debieron haber dado el proyecto del presupuesto 

también actualizado, pero no lo han dado, Secretaria.- pero es que el 

presupuesto actualizado ustedes ya lo tienen y es algo que ustedes ya 

aprobaron, por eso esto es en base a lo aprobado, por eso dentro del punto 

del orden del día se hace mención a la sesión en donde fue aprobado, por 

eso esto es una actualización que viene anexa y el punto a lo anexa a lo 

que se dio en la sesión número 8, por eso el punto del orden del día dice 

que es según a la aprobación que se dio en la sesión 008, porque viene de 

ahí mismo,   Sra. Marlys Sanabria Andrade.-  bueno y un punto mas que no 

esta la partida del proyecto de los 149.000 dólares de infraestructura que yo 

creo que debíamos aprovechar y de una vez dejarlo ya, Sr. Asbiel Moran 

Rodríguez.- no es para tratarlo horita compañera es una sesión se debe 

decir si se aprueba o no, no pierdan la sesión parece que fuera un 

conversatorio, tomen los correctivos señor presidente continúen con la 

sesión, aprueban o no aprueba, Presidente.-  exactamente, por eso, 

Secretaria.- si señora Marlys pero ese proyecto que usted dice señora Marlys 

ese proyecto se subió al finalizar el año y el valor viene comprometido para 

terminarlo en este año y culminar con lo que se contrato con el año anterior, 

Presidente.-  por favor, es verdad lo que dice el compañero Asbiel, esto 

parece mas un conversatorio, estamos en la sesión de la aprobación, 

vamos a continuar, bueno compañeros está a consideración de ustedes la 

aprobación de la actualización del POA 2025 en base a la reforma 

aprobada y realizada al presupuesto en la sesión Nro. 008-GADPVV-2025-SE, 

según el artículo 67 literal d), Sra. Mercy Barcia Carchi.- solicito la palabra 

señor presidente, Presidente.-  continue, Sra. Mercy Barcia Carchi.-  en virtud 

del sexto punto en donde se menciona la aprobación de la actualización 

del POA 2025 en base a la reforma aprobada y realizada al presupuesto en 

la sesión Nro. 008-GADPVV-2025-SE, según el artículo 67 literal d),  mociono 

para que se someta a votación para su respectiva aprobación, Presidente.- 

gracias señora Mercy, Sr. Asbiel Moran Rodríguez.- solicito la palabra señor 

presidente, Presidente.-  continue, Sr. Asbiel Moran Rodríguez.-  
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presenciando lo que acaba de acontecer, quiero decir algo al respecto a 

lo que es las sesiones ordinarias, las sesiones ordinarias en el segundo inciso 

determina que una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden 

del día que podrá ser modificado solamente en el orden de sus tratamiento 

o incorporado puntos adicionales, por uno de los miembros con voto 

conforme a la mayoría absoluta de los integrantes, una vez aprobado este 

requisito no podrá modificarse por ningún motivo, caso contrario la sesión 

será invalidada, aquellos asuntos que requieran informe de comisiones, 

informe técnico o jurídico no podrán ser incorporados mediante cambios 

del orden del día, referente a esto y debido a las acotaciones que hacia la 

compañera Marlys, dejar en claro que las sesiones como tal la palabra dice 

aprobación debe determinarse mediante el voto, dejar razonado su voto si 

es en contra o a favor, pero a su vez se mociona para que se tome a 

consideración la respectiva aprobación o no, respaldo la moción 

presentada por la compañera Mercy Barcia, Presidente.-  gracias 

compañero Asbiel en virtud de que existe una moción presentada por la 

compañera Mercy Barcia Carchi y respaldada por el compañero Asbiel 

Moran Rodríguez, señora secretaria tesorera por proceda con la 

aprobación de la actualización del POA 2025 en base a la reforma 

aprobada y realizada al presupuesto en la sesión Nro. 008-GADPVV-2025-SE, 

según el artículo 67 literal d), Secretaria.- gracias señor presidente con su 

autorización procedo a tomar la aprobación de la actualización del POA 

2025 en base a la reforma aprobada y realizada al presupuesto en la sesión 

Nro. 008-GADPVV-2025-SE, según el artículo 67 literal d), en orden alfabético: 

Sr. Edgar Andrade Salazar, Sr. Edgar Andrade Salazar.- 

permítame la palabra señor presidente, Presidente.- continue, Sr. Edgar 

Andrade Salazar.- como ustedes muy bien saben soy un vocal suplente mi 

voto es en blanco, Secretaria.- Sra. Mercy Barcia Carchi,    Sra. Mercy Barcia 

Carchi.-  en este sexto punto donde vamos a tratar la aprobación de la 

actualización del POA, como bien lo eh mencionado fue tratado en una 

mesa de trabajo en la sesión número 8 que fue realizada el 07 de marzo 

pues en la cual no estuve presente porque estaba de vacaciones, como no 

pude estar presente señor presidente y señores vocales mi voto es (en 

blanco) 
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Secretaria.- Sr. Asbiel Moran Rodríguez, Sr. Asbiel Moran Rodríguez.- solicito 

la palabra señor presidente, Presidente.- continue, Sr. Asbiel Moran 

Rodríguez.-  permítame razonar mi voto en virtud de lo expuesto por parte 

también de la compañera Marlys Sanabria referente a lo que establece el 

POA en lo que determina el proyecto de asistencia integral a personas 

adultas mayores si bien es cierto hay una partida presupuestaria de código 

73.04.17 el cual corresponde a lo que es infraestructura conociendo la 

finalidad del caso la infraestructura se refiere a todos los lugares públicos 

que tiene a cargo el Gobierno Parroquial, actualmente no hay ningún 

documento que respalde que se esta a cargo de los adultos mayores, si 

bien es cierto esto es una casa comunal y se debe tratar como tal. Previo a 

eso solicito de la manera más cordial y amable se efectué las respectivas 

correcciones o a su vez explicaciones para posterior dar la aprobación del 

POA , así que mi voto es (en contra), Secretaria.- Sra. Marlys Sanabria 

Andrade, Sra. Marlys Sanabria Andrade.-  permítame razonar mi voto, otra 

vez haciendo la observación de la partida 730417 donde no hay 

coherencia de los valores, además según lo que menciona el compañero 

Asbiel que la partida no correspondería a ese proyecto, y también en otra 

sesión anterior pedí que se justifique la partida de HONORARIOS que se 

justifique ya que esto fue aprobado en primera instancia en la segunda 

sesión del mes de diciembre, que se no haga llegar la resolución 

administrativa, el informe de necesidad y no se nos ha dado ha conocer, 

porque el informe que nos dio a conocer la señora secretaria tesorera 

correspondía desde 01 de agosto al 31 de diciembre de 2024, haciendo 

estas observaciones mi voto es (en contra). 

Secretaria.- Sr. Silvio Castro Donoso (Aprobado), Secretaria.- la 

actualización del POA 2025 no queda aprobada señor presidente, 

Presidente.- quiero recalcar que la infraestructura de adultos mayores esta 

por comodato por 10 años, y solo es utilizada por los adultos mayores, pero 

bueno tocara mas a delante resolver aquello, bueno señora secretaria 

tesorera continue con el siguiente punto del orden del día, Secretaria.- 

septimo punto informe del presidente, Presidente.-  gracias, en esta semana 

se dio que la bienvenida a los jóvenes estudiantes que solicitaron realizar las 

pasantías aquí en nuestra institución, son 9 alumnos de la Unidad Educativa 

Matilde Hidalgo de Procel; se realizó brigada del MAG donde recibieron 
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asesoramiento y apoyo en trámites de predios, escrituras, títulos de 

propiedad contamos con personal técnico de Ministerio de Agricultura; 

también he tenido reuniones con el Ing. Freddy Rodríguez del Cuerpo de 

Bomberos y el Alcalde Nery Jaramillo para el proyecto de la primera 

compañía del cuerpo de bomberos en nuestra localidad, también sé que 

se ha dado mediante en sesión la aprobación de este proyecto, habría que 

socializar el tema del terreno para dicha institución; gracias a la prefecta 

Marcela Aguiñaga se ha realizado trabajos de emergencias en el recinto El 

Bajo socavones, alcantarillado, palizadas, badén, vía Mocoral con piedras 

escolleras mejoramiento para vía El Tigre - El Mamey; se llevó a cabo la 

inauguración de los cursos con enfoque a mi primera chamba como son  

barbería, belleza, mecánica de motos, contamos con la concurrencias de 

ciudadanos que están interesados en aprender, en estos días también 

hemos tenido problemas con el agua, EMAPAPC-EP tiene problemas con 

las bombas de tratamiento y con la bomba de impulsión que abarca desde 

la albarrada hasta la planta de tratamiento en el cual ya van varios días en 

la que se está dando solución, he asistido a reuniones con la gerente de 

EMAPAPC-EP donde me indico que Valle de la Virgen debe alrededor de 

ciento quince mil dólares más doce mil en convenio, por lo tanto a veces 

no hay como dar el respectivo mantenimiento a la infraestructura que 

pertenece a la empresa de agua, sé que el día de hoy llegaron unas 

bombas pero no se podido solucionar porque al parecer han sido 

rebobinadas y se quemaron al momento de la instalación, hay que esperar 

que solución da esta empresa en cual ustedes saben es competencia 

netamente de EMAPAPC-EP; inspección de trabajos con técnicos de 

prefectura de sitios que se han intervenido como lo es Bajo, Cañal Común 

en el puente Bailey; limpieza de la lama verde que se había formado por 

las lluvias en el parque de la parroquia gracias a la alcaldía ciudadana de 

Pedro Carbo; se ha realizado la socialización del primer censo agropecuario 

del Guayas estuvo encargado un técnico de la prefectura y personal de la 

Universidad Católica dando a conocer a la ciudadanía como se va a llevar 

a cabo el proceso; se realizaron trabajos en unas alcantarillas en la vía 

Mocoral específicamente son dos las alcantarillas de instalación con 

piedras escolleras y mejoramiento por parte de prefectura; asimismo se dio 

inicio a las capacitaciones de formación continua con enfermería, 
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locución, danza, bailoterapia, globo forma en la cual contamos con la 

presencia de los docentes en este importante proyecto; reunión con la ing. 

María de los Ángeles Cabal de la fundación Colisiones Comunitarias 

Antidrogas, es una membresía nacional para colisiones hacia quienes 

trabajar para crear comunidades libres de drogas usando múltiples 

estrategias en sectores y comunidades, esta fundación trabaja 

directamente con la embajada de los Estados Unidos y desean trabajar en 

fortalecimiento asociativo en mujeres de nuestra zona, pronto vendrá a dar 

una socialización; también sean podado los árboles al sector barrio blanco 

activo y saludable por parte de la alcaldía ciudadana de Pedro Carbo, se 

realizó la segunda aplicación de herbicidas en espacios públicos, también 

se le ha dado limpieza en la alcantarilla que existe del recinto Cerezal por 

parte de la prefectura ciudadana del Guayas, del mismo modo se está 

trabajando en la alcantarilla de la Naranja se está reforzando por el 

socavón que había en ese sector con material filtrante, piedras escolleras y 

mejoramiento; en la entrada de Guale hacia Valle también se ha colocado 

material filtrante porque están pasando muchos vehículos pesados tanto 

para Valle de la Virgen como para la zona Colimes que están pasando 

volquetas y estaba dañando la vía, eso en cuanto puedo informar hasta 

aquí compañeros; por favor secretaria continué; Secretaria. – Gracias señor 

presidente por su informe, dentro de mis facultades como secretaria doy fe 

y constancia de lo que se llevó a cabo en esta sesión señor presidente, y 

señores vocales; Presidente. - En virtud de los puntos antes expuesto y dada 

las aprobaciones de los señores vocales doy por culminada esta sesión. 

Dado y firmado a los 21 días del mes Marzo de 2025. Para constancia de lo 

actuado se firman tres ejemplares de igual valor y tenor. 

 

______________________ 

Sr. Silvio Castro Donoso 

PRESIDENTE 

 

Lo certifico en honor a la verdad. 

 

 _________________________ 

Ing. Gina Valverde Guale 

SECRETARIA – TESORERA 


